

妈妈巧手包粽子 儿媳网上卖得欢

为买奶粉贩“白粉” 身陷囹圄毁“爱巢”

近两个月,东华街道的毕深和妻子忙得不可开交,一会忙着回答淘宝客户的问题,一会又忙着联系快递单,趁着空隙还得和母亲讨论订单的事情。他在网上为妈妈开的小店——妈妈的家常小吃,仅两个月就达到了两颗钻,众网友对妈妈做的小吃评价很高,甚至还有人通过微信订单。“我妈妈做的小吃真的很好吃,杠杠的!”

毕深是一个70后的驾校教练,母亲今年64岁,退休后一直在家帮忙干家务,妻子是一位资深的网络营销员。清明前夕,毕深突发奇想,母亲做的小吃在亲朋好友好界也算小有名气,既然如此,为何不

在网上给妈妈开个淘宝店?

2个月前,这家名为“妈妈的家常小吃”正式落户淘宝,专卖妈妈做的小吃,光顾的人特别多,近到龙游县城,远到新疆、辽宁。全家人合作得很默契:晚上拍的单子,次日早上做,下午发货,订单多的话,小姨会来帮妈妈的忙,一天下来,两人能包500个粽子。端午节这几天,生意特别好,最近30天,芋头粽子售出1212件,蛋黄五花肉粽子761件,红豆蜜枣粽和鲜肉粽的销量也都是500件以上。开业两个月,这家网上小吃店营业额已达5万多。

如今,毕深的母亲更忙碌了,午休时间也用来包粽子、做清明粿,忙得不亦乐乎。看到这么多人买自己做的小吃,她兴致很高,还向儿子提议要在网上卖猪肠粉、葱花馒头、春饼等龙游小吃。“这些小吃保质期短,我们还在试验阶段。”毕深说,昨天有朋友吃了母亲做的粽子,拍了图片传到微信上,宁波、上海、江苏等地的网友看见嘴馋了,就通过微信下订单,“把钱直接打到银行卡上,我们快递过去。”对于毕深来说,他似乎又找到一种新的网络形式为妈妈叫卖小吃了。

(见习记者 邵美霞)

为给刚周岁的孩子买奶粉,阿霞(化名)与丈夫阿辉(化名)不惜铤而走险干起了贩毒的当,最后把一个好好的家给毁了。日前,阿霞被县公安局依法逮捕,阿辉仓皇外逃,他们的儿子只能与奶奶相依为命。

阿霞是河南人,四年前在打工时与阿辉坠入爱河。婚后,夫妻俩共同经营一摊小生意,日子也算殷实。可好景不长,口袋里有了钱的阿辉结识了一群瘾君子,并迷上了赌博。为了替阿辉还赌债,夫妻俩多年的积蓄日渐殆尽。

2011年底,小生命意外降临,夫妻俩很开心,但奶粉钱从哪里来呢?他们决定找老“朋友”试试。通过曾经“毒友”周某介绍,阿辉从上家拿到第一批“货”,轻松获得800元“利润”。初尝甜头后,小夫妻认定这是一条“发财捷径”。从此,阿辉负责与外界联系,寻找货源,阿霞则成了“贤内助”,负责拿货送货,夫妻共同走上用“白粉”换“奶粉”的不归路。

4月14日,阿霞与往常一样在城区某宾馆与周某(化名)、詹某(化名)进行毒品交易时,被侦查多时的民警一举抓获。

(见习记者 邵美霞 通讯员 李雪玲 童巧珍)

6月8日,县红十字会邀请县中医院主任医师陈湛在县职校开展现场急救培训,通过理论知识学习和现场急救示范,帮助学生熟悉和掌握心肺复苏、止血、包扎和骨折固定等相关急救知识,提高他们的急救能力。

6月8日,县红十字会邀请县中医院主任医师陈湛在县职校开展现场急救培训,通过理论知识学习和现场急救示范,帮助学生熟悉和掌握心肺复苏、止血、包扎和骨折固定等相关急救知识,提高他们的急救能力。

(记者 吴森邦 通讯员 张剑平/摄)

驾驶员致命细节陈列馆(5)

“低头一族”事故多

2012年6月19日上午9时许,一辆奥迪A4在社阳乡大公殿路段撞上路边山体,造成人员伤亡、车辆严重受损的事故。

在处理事故过程中,民警了解到,驾驶该车的王某应朋友之邀,前去朋友家游玩,路上一直通过微信群聊天,了解其他同去好友的出行动态。在行至事发路段时,王某正查看一好友发来的位置信息,抬头之际发现前方有辆电动车,情急之下猛打方向避让,结果撞上山体。民警说,“在此次事故中,幸亏安全气囊弹出,不然定会危及驾驶员生命安全。”

当下,各类如“微信”、“微博”、“QQ”等应用软件层出不穷。比起开车接打电话,开车发微信、发微博、发短信,更让人揪心。对于一些“手机控”、“微博控”的人来说,每隔几分钟看一下手机,浏览新信息,刷一下微博已成习惯,一手握方向盘一手玩手机,不仅影响驾驶人的注意力,而且也在一定程度上增加了驾驶难度,久而久之,习惯酿成大祸。

有实验表明:从拿起手机打开微博,到浏览一条微博信息,眼睛要在屏幕停留约10秒;当汽车以30公里的时速行驶时,10秒就会开出去80多米;再加上反应时间及制动距离,从发现危险到车辆静止,所需的距离就可能超出100米。如果时速是60公里,100公里呢?“开车低头一族”正将成为交通事故的“新兴杀手”。

(记者 林晨 通讯员 陈运)



阳光小学推行“自主合作”学习模式

本报讯(通讯员 郑媛)6月6日,阳光小学召开全校自主合作优秀小组颁奖典礼,这是该校自4月份开展“自主合作”

教学模式以来第二次进行评选。作为省小班化联盟学校,“自主合作”学习模式是阳光小学推行小班化教学的

新尝试。“让学生主动地进行分工合作,从而解决课本问题,促使学生从‘要我学’向‘我要学’转变。”该校相关负责人表示,当前学校已制定对学生的课前准备、课堂倾听、作业完成、小组合作等一系列评价机制,每月评选优秀小组进行表彰,极大地调动了学生参与的积极性。

巡处民警日记(12)

时间:6月8日 19:01 地点:荣昌广场 巡处人员:李锋 王凯

淘气男孩迷了路 民警帮他找妈妈

一个四五岁的小男孩站在国际影城门口哭着说要找妈妈,好心路人见了赶紧拨打110。6月8日晚上7点刚过,李锋和王凯接到指令,有走失孩童需要民警帮助找父母。

赶到现场时,小男孩还在哭鼻子,嚷嚷着要找妈妈。李锋问孩子父母的名字、联系方式以及家庭住址等,可孩子都不知道,就指着广场的另一端说:“妈妈在那里玩。”沿着孩子指的方向,民警就带着小男孩在广场的周边来回找了一圈,半小时后,急坏了的父母与民警碰了个正着,孩子吓得不轻,扑在妈妈怀里大哭。

原来,当日傍晚,这对父母带着5岁的儿子到荣昌广场锻炼身体,本来还玩得挺开心,儿子说要到广场的另一端去玩耍,妈妈没有同意,孩子哭闹起来,妈妈一来气,轻轻地拍了孩子一下。这下可好,孩子生气地往人堆中跑去,父亲转身发现赶紧跟了上去。由于广场上人多,而且晚上光线不好,父亲竟跟丢了。孩子一人跑到国际影城想找妈妈,但又不认识路,所幸好心路人报了警,而孩子的父母着急得不知怎么办,也在广场上找了几个来回。

李峰说,每年寒暑假所里都会接到不少孩子走失的报警,主要集中在广场及超市。他提醒,父母最好在孩子上幼儿园前教会孩子记住自己的居住地,让孩子熟记亲人的联系方式,尤其是爸爸妈妈和家里的电话,教会孩子拨打110。如果孩子已经有辨识能力,要让孩子认识马路旁的警务平台、商店的柜台经理、街道办事处、医院等公共机关。父母如果发现孩子走失,寻找一段时间无果后,应尽快报警,以免发生其它意外。

(见习记者 邵美霞 通讯员 叶娟)

因10kV线路进行带负荷开关传动试验,下列线路将在以下时段内出现短时停电现象,请广大用户作好相关准备,确保安全用电:

110KV 湖镇变电所
6月21日9:30~12:00
中油7203线、恒纸7209线、锦绣7211线
6月21日13:00~17:00
明纸7208线、下库7210线
110KV 模环变电所
6月19日9:30~12:00
下宅7101线、模志7105线、八石畈7107线
6月19日13:00~17:00

停电通知

沐尘711线97#杆后段停电范围:马戍口村(1)N031台区、马戍口村(2)N032台区、马戍口村坑口N033台区、马戍口村单项变N051台区、门祥村(1)N034台区、门祥村(2)洋滨N035台区、门祥村(3)下旦N036台区的客户。

雨天顺延
注意事项:严禁使用未通过验收的自备发电机。
敬请广大客户谅解,并相互转告!

龙游县供电局
2013年6月9日

中国旅行社 龙游分社

许可证号:L-ZG00611

2013年6-7月份散客出游计划

杭州野生动物园一日游	每周六	328元/对
秦皇宫+大智禅寺+梦幻谷一日游	每周六	318元/人
杭州西湖、宋城一日游	每周六	288元/人
富春桃源、琴溪香谷一日游	每周六	258元/人
黄山二日游	每周六	580元/人
江西龙虎山二日游	每周六	598元/人
普陀、朱家尖二日游	每周六	760元/人
厦门双飞三日游	6月21、28日	1480元/人
北京双飞五日游	6月21、23、25日	1680元/人
桂林双卧五日游	6月21、28日	1380元/人
海南双飞五日游	6月23日	1780元/人
海南双飞五日游	7月1、5日	2180元/人
快乐少林武术夏令营十日游	7月18日	2980元/人
香港一地五天亲子游纯玩双飞(光大丽阳推出)	7月2、10、16、23日	4299元/人
港澳双飞五日亲子游(海洋公园+迪斯尼、光大丽阳推出)	7月6、13、20、27日	2999元/人
台湾中远之星游轮八日游(省中旅推出)	7月13、20、27日	2999元/人
泰国双飞六日游(光大丽阳推出)	7月31、8月10日	3999元/人
韩国首尔+济州休闲五日游(光大丽阳推出)	7月3日	3480元/人
韩国济州岛五日游(光大丽阳推出)	7月14、28日	2880元/人

地址:龙游县体育馆一楼(太平西路143号)
电话:7012240 7903999 8989323 13505704248